

好成绩是这样炼成的! 考入北大复旦的丽水优秀学子分享“学习秘诀”

本周六带着孩子一起来“取经”

阅读提示

北大、复旦、中科大……即将步入这些顶尖名校的丽水优秀学子,将在本周六分享个人成长故事、交流学习经验,各位家长不妨带着孩子一起来“取经”。

□ 记者 吕恺

本报讯 孩子学习态度不端正,每天只想玩一玩、乐一乐? 孩子学习态度积极,却没有掌握正确学习方法,挑灯夜战依然效率不高? ……很多家长都在为这样的问题头痛不已,到底该怎么办呢? 本周六上午,由丽水日报报业传媒集团主办、处州晚报承办的优秀学子学习经验分享会将为各位家长、同学答疑解惑。

参加分享会的学生,平时学习成绩优异,并在今年高考中取得了骄人成绩。对于如何合理平衡学习和娱乐时间、如何确保各学科都能取得高分等方面,他们都有独树一帜的心得。好成绩不是一日炼成的,需要以正确的学习方法日积月累,优秀学子的宝贵经验,对未来将面对高考的同学们来说,弥足珍贵。

本次学习经验分享会共邀请了5位来自丽水中学、缙云中学的优秀学子与大家分享个人成长故事,交流学习经验、回答家长提出的各类问题。他们分别是:高二就被中科大少年班录取,现就读于中国科学技术大学统计与金融专业的丽中毕业生王叶晶、已被北京大学录取的丽中学子王锐、已被复旦大学新闻传播学类专业录取的丽中学子王戈雅、在今年高考中取得高分的缙中学子蓝雨霏和丁宇。

本周六上午,这五位优秀学子不仅会来到活动现场和大家分享个人故事,还会一一回答家长关心的问题。自昨晚报官微推出活动信息后,不少家长打来电话咨询。“我特别想了解他们家长的教育观,这对我们来说很重要。”“我的孩子做作业不认真,静不下心,这次来参加分享会想问问这些优秀学子有什么好建议。”……对于家长关心的问题,五位优秀学子都会从自身经验出发答疑解惑。

如此难得的机会,你心动了吗? 快带着孩子一起来与顶尖名校的优秀学子交流互动吧。本次活动时间为7月13日(周六)上午9点至11点,地点设在莲都区中山街北126号丽水日报报业传媒集团附楼四楼多功能厅。

考虑到活动效果,参加活动的中小學生需要一名家长陪同,一大一小收取活动组织费100元,凭2019年处州晚报小记者证可享50元优惠。当然,您也可以报名加入处州晚报小记者获得活动优惠。

有兴趣的学生和家长可扫描二维码了解详情,点击文末的“阅读原文”即可填写相关信息报名参加。主办方将按缴费先后顺序依次录取,名额有限,先到先得。录取名单将通过“处州晚报小记者”微信公众号发布。各位家长也可拨打晚报小记者热线2112035咨询或报名(请在上班时间拨打),活动最终解释权归处州晚报。

优秀学子名单



王叶晶

高二就被中科大少年班录取
现就读于中国科学技术大学统计与金融专业

青田人,小学、初中就读于莲都外国语学校。2016年被丽水中学提前录取,进入领军班学

习,成为2019级17班的一员。曾有小学奥数经历,数次获奖。初中考试成绩多为年级前列,学能考试成绩出色。高中参加过竞赛培训,各科成绩比较均衡。



王锐

被北京大学录取

莲都人,2013年从圆山小学毕业,升入梅山中学2016级8班。2016年丽水中学提前录取,进入领军班学习,后为2019

级17班一员。曾获得清北两校夏令营的优秀营员,“博文”奖学金以及英语、信息学、物理竞赛奖项。



王戈雅

被复旦大学新闻传播学类专业录取

丽水人,小学、初中就读于丽水市实验学校,高中就读于丽水中学,曾担任班长、团支书职务。作为2018“走进欧洲”丽水市高中生代表随团访问德国,并获英语及欧洲文化知识大赛一

等奖。通过了清华大学三位一体初审,入围香港大学多元卓越计划,曾参加2018年北京大学中学生暑期课堂(艺术学)学习,还曾获全国中学生英语能力竞赛一等奖、中华圣陶杯中学生作文大赛二等奖等。



蓝雨霏

高考697分

松阳人,缙云中学2019届毕业生

喜欢阅读、游泳、打羽毛球,

曾获全国高中生生物联赛国家三等奖、全国高中生化学联赛省二等奖、全国高中生物理联赛省三等奖。



丁宇

高考695分

缙云人,缙云中学2019届毕业生

兴趣广泛,爱好拉二胡、打

台球。小学和初中都担任班长,高中担任生物课代表,经常与同学一起开展学习。曾参加北京大学夏令营,获过众多奖项。



扫描二维码
了解活动详情